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校訓 自主友愛
スクール・ポリシー

アドミッション・ポリシー

志太・榛原地区の商業教育の拠点校と
して、身近な課題を発見し、解決に向
けて主体的にチャレンジする教育活動
を通して、地域社会で活躍できる生徒
の育成を目指しています。

(1)自分自身の存在を肯定し、途中であきらめず、失敗を恐れず自分で考え、行動しよう
 とする生徒

(2)身近な課題に主体的にチャレンジし、地元で活躍したいと考えている生徒
(3)商業（ビジネス）活動に関する興味・関心と意欲を持ち、粘り強く資格取得を目指し、 

自分の夢に向かって邁進する生徒
(4)生徒会や部活動、地域ボランティア活動などに積極的に取り組み、学校生活を活気

あふれる有意義なものにしていきたいと考えている生徒

☆↑島商では、このような生徒を待っています！ 

社会で役に立つ知識やスキルを獲得できる！

マーケティング分野

商品を買うまでの行動
や意識を調べ、商品開
発をしたり、値段を決
めたりする仕組みを学
びます。

会計分野

会社が取り引きする際
の商品やお金の流れか
ら、その会社の価値や
利益などがわかる仕組
みを学びます。

マネジメント分野

経済の仕組みや法律な
どを踏まえて、経営の
管理や新たなビジネス
について学びます。

ビジネス情報分野

会社で使われているワー
プロや表計算、プレゼン
テーション、ネットワー
クなどコンピュータの知
識・技術を学びます。

商業には４つの分野があります

地域社会で活躍できる
豊かな人間性

商業に関する
専門知識やスキル

職業人に必要な倫理観や
マナー、ホスピタリティ

コミュニケーション能力
や他者と協調して

挑戦する力

島商が目指すもの

商業高校へようこそ



島商では、全授業のおよそ３０％は、商業に関する科目を学習します。
１年生では、商業の基礎を学び、２・３年生では、自分の興味や進路希望に合わせて、
多くの選択科目から授業を選択し、商業の学びを広げていきます。

島商では、「商業」の授業や「商タイム（総合的な探究の時間）」等で、地域の人たちや
企業等と連携し、特色のある取組をしています。
また、ボランティア活動も盛んで、地域のお祭りの運営や販売のお手伝いをする生徒も
数多くいます。

「トークフォークダンス」
では、地域の人たちと
１対１で会話を楽しみ、
多様な考え方に触れること
で、自分の視野を広げます。
また、普段の授業では得ら
れない実際のビジネスマ
ナーやコミュニケーション
スキルを学びます。

「商品開発と流通」の授業
では、企業と連携し、アド
バイスをいただきながら新
商品を開発します。できあ
がった商品の販売を体験し、
教科書だけではわからない、
実際の商品の流通について
学びます。

「総合実践」の授業では、
１・２年生で学習した簿記
を応用して模擬取引を体験
します。また、企業の方
から、働くことの意義等の
講義を聞くことで、将来の
自分像を具体的に描くよう
になります。

「課題研究」では、商業の
専門知識・技術を活用して、
実践的・体験的な学習を
行います。地域活性の取り
組みやマルチメディア、お
もてなし等、自分の興味関
心に合わせてチャレンジし
ます。

実践的な学びにチャレンジできる！

自分の興味・関心に合わせて授業が選べる！
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２Ａでは、１年の商業科目を踏まえて、原価計算、プログラミング、ビジネスコミュニケーションを選択します。

課題研究では、体験的・実践的な取組に挑戦します。総合実践では、３年間の集大成としてビジネスの実務を活用した学習を展開します。

２Ｂ、２Ｃでは、自分の興味関心や進路希望に合わせて商品開発や会計分野、ビジネス情報分野の科目、普通科目も選択できます。

３Ａ、３Ｂ、３Ｃでは、商業４分野の中から、法規やネットワーク、観光などの商業科目や国社数理英音などの普通科目から選択できます。

令和８年度入学年

カリキュラム

特色ある取組



島商なら、進学も就職も実現できる！

HOP STEP JUMP
自分の適性やどんな
職業があるかを知ろう

進学か就職か…
具体的な未来を描こう 自分の進路を実現しよう

・進路適性検査
・基礎力診断テスト
・職業調べ
・地元企業と語る会
・公務員対策講座 等

・進路適性検査
・基礎力診断テスト
・実力診断テスト
・進路体験ガイダンス
・オープンキャンパス、企業調べ
・公務員対策講座 等

・実力診断テスト
・志望理由書書き方講座
・就職対策講座
・面接対策
・進学補習 等

資格・検定合格は、進路実現の大きな力になります！

・簿記実務検定
・ビジネス文書実務検定
・ビジネス計算実務検定
・ビジネスコミュニケーション検定
・英語検定

商業高校では、商業科目の専門知識や技能の向上と、一人ひとりが目標を持って学習に励む
ことができるよう、検定試験に挑戦しています。

・商業経済検定
・情報処理検定
・財務諸表分析検定
・財務会計検定
・管理会計検定

・実用英語検定
・数学検定
・漢字検定

他にもこんな資格に挑戦できます

・秘書検定
・ＩＴパスポート
・基本情報技術者試験
・情報セキュリティマネジメント試験

令和７年度卒業生の進路

令和７年度就職先（順不同）

ニッセー ネスレ日本 はねうお食品
明治 アステラス製薬 しずおか焼津信用金庫
ツムラ レック シミックＣＭＯ
ＴＯＡ ポーラ化成工業 資生堂
ピアス エフシー中央薬理研究所 シンクス
大井川友成 特殊東海フォレスト 矢崎計器
ＡＧＣテクノグラス 日本ハムファクトリー 山田工務店
トーエネック 中部営繕センター 村上開明堂
トヨタ自動車 島田掛川信用金庫 川崎工業
味の素ベーカリー 矢崎総業Ｙ－ＣＩＴＹ レック
わかくさ調剤薬局 ユニテック 東海旅客鉄道
テクノサイト トヨタユナイテッド静岡 日東工業
大井川農業協同組合 志太地区学校生活協同組合 スズキ
科研製薬 ショウケンガリレイ 中部電力パワーグリッド
碌々スマートテクノロジー ワークステーションＭＥＧ
ヤマハモーターパワープロダクツ
富士フイルムマテリアルマニュファクチャリング
富士フィルムエレクトロニクスマテリアルズ

国家公務員税務 静岡県警察 静岡県警察行政
静岡市消防 志太広域事務組合消防 菊川市消防

常葉大学 静岡理工科大学 静岡産業大学
神奈川大学 専修大学 日本大学
法政大学 中部大学 流通経済大学
愛知工業大学 明治学院大学 国士舘大学
関東学院大学 駿河台大学 愛知学院大学
東京国際大学 上武大学 山梨学院大学
南山大学

島田市立看護専門学校 静岡産業技術専門学校
大原簿記情報医療専門学校 グラムール美容専門学校
中央調理製菓専門学校 東海調理製菓専門学校
静岡医療学園専門学校 専門学校中央医療健康大学校
中央動物総合専門学校 静岡デザイン専門学校
文化服装学院 大原法律公務員専門学校
静岡医療科学専門大学校 浜松未来総合専門学校
あいちビジネス専門学校 フリーエース美容学校
東海医療学園専門学校 ＪＡＰＡＮサッカーカレッジ
大原ホテルブライダル専門学校
静岡インターナショナル・エア・リゾート専門学校
専門学校ルネッサンス・ペット・アカデミー

令和７年度進学先（順不同）
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秋野 帆香（藤枝市立藤枝中学校出身）

大井川農業協同組合

私は、夏の企業見学がきっかけで就職

を決めました。実際に職員の方が働く姿を

見たり、お話を伺ったりするうちに、自分も

ここで働きたいと強く思うようになりました。

就職活動では、特に二つのことに取り組みました。一つは

企業調べです。面接で何を聞かれても困らないようパンフ

レットや過去の先輩方の受験報告書などを使って対策をし

ました。もう一つは、面接練習です。たくさん練習しても損す

ることはない、と心に決めて、できるだけ練習しました。

高卒で就職するということに心配になったり悩むこともある

と思いますが、そんな時は周囲を頼ってください。島商には、

助けてくれる友人や先生方、先輩方がたくさんいるので安心

して進路活動ができます。

栁原 愛斗（吉田町立吉田中学校出身）

矢崎計器株式会社

私は、島商で取得した資格を活かせる ました。貢献し

仕事に就きたいと考え、就職を希望しまし と考え、法律を学

た。事務職として、書類作成やデータ管理

を通して、会社全体を支えられる点に魅力を感じ、この会社を

選びました。

高校では、バスケットボール部に所属し、仲間と協力するこ

との素晴らしさを感じました。ウィンターカップまで挑戦し、粘り

強く取り組む姿勢を身につけることもできました。

就職活動では、企業研究や面接練習を重ね、会社のことや

自分自身のことをじっくりと考えました。また、先生方からの多

くの助言や一緒に頑張る仲間から力をもらいました。

就職後は、資格や部活動で培った力を活かし、責任を持っ

て仕事に取り組んでいきたいと思っています。

戸塚 門 （島田市立金谷中学校出身）

法政大学

私は、労働法を中心に企業・経営と法

について専門的に学びたいという思い

から、法政大学への進学を決めました。

きっかけは２年生の選択授業で履修したビジネス法規の

授業でした。法律について学び、個人との関わりを知ること

で、法律こそが私たちの生活の基盤になっているものなのだ

と実感しました。さらに、法政大学では二年次からのコース

制になるため、自分の将来や興味に沿った学びを追求でき

ると考えています。

進路実現のために、島商では定期テストと検定取得に力

を入れました。学習計画を立て先を見据えた行動を意識し

ていました。また、検定も全商のものだけでなく、英検や日商

簿記検定にも積極的にチャレンジしました。

清水 理紗 （三島市立北中学校出身）

明治学院大学

私は、マーケティングや課題研究の授 業で企

業と連携し販売活動に取り組みました。

この経験から、経営について専門的に

学びたいと考え、明治学院大学の経済学部経営学科への

進学を決めました。

進路実現のために、資格取得の学習に励みました。しか

し、それだけではなく、ボランティア活動や防災に関する研

修など、一見すると商業の学びとは直接関係がないように

思える活動にも積極的に参加しました。将来の希望が明確

になっておらず、漠然とした不安がありましたが、このような

様々な分野の活動に挑戦する中で、自分が興味を持ち、さ

らに学びたいと思える分野をみつけることができました。

中村 帆天（島田市立第二中学校出身）

地方公務員：静岡県警察

私は、「県民の安全を最前線で守り働く

警察官」という仕事に強い魅力を感じ、進

路を決めました。

高校生活で意識していたことは、一つの物事に全力で取

り組むことです。文武両道は得意とは言えなかったため、部活

動に全力を注ぎました。硬式野球部では、毎日の練習に必死

に取り組みました。粘り強く泥臭くプレーすることを自分の役

割と捉え、常にベストの状況を考えて行動しました。部活動引

退後の夏休みには、午前４時間、午後４時間と時間を決めて、

勉強に励みました。島商での公務員講座にも参加し、学校の

授業ではできない数的処理の学習もできました。

私は今後も自分が成長し、正しいことを正しく行動できる

警察官を目指して努力していきます。

市川 あずさ（菊川市立菊川西中学校出身）

国家公務員：税務

私は、日商簿記２級、全商簿記２級を

取得し、これらの資格・検定を活かせる

仕事に就きたいと考えるようになりました。

 税務職員は、企業の税金の調査、税金の徴収の催促や相

談などを行います。これらの仕事には、簿記の知識は必要と

言われています。これまで島商で取得した資格・検定を活か

せると思い、志望しました。

 公務員試験に合格するために、公務員の専門学校に通い

ダブルスクールをしていました。面接対策は、島商の先生方

にしていただきました。

 島商に入って、多くの検定を取得し、自分の進路先を切り

開くことができ、本当に満足しています。

進路を実現した先輩たち



忘れられない青春の１ページを飾ろう！

５月

４月

６月

７月

８月

９月

10月

1１月

1２月

１月

２月

３月

入学式 対面式 部活動説明会
学校生活ガイダンス（１年）

生徒総会 交通安全教室

芸術鑑賞 オープンスクール

進路ガイダンス 球技大会
野球応援

オープンスクール
進路ガイダンス（３年）

文化祭 校内弁論大会

体育祭 オープンスクール

ディズニー・アカデミー研修（１年）
修学旅行（２年） ＨＲデー（３年）
球技大会 主権者教育講座

検定週間
課題研究・総合的な探究の時間成果発表会

地元企業と語る会（１年）

卒業式 高校入試
進路ガイダンス（２年） 離任式

球技大会

文化祭

課題研究・総合的な探究
の時間成果発表会

修学旅行

HRデー

体育祭

鈴木 里桜

（放送部 / 掛川市立栄川中学校出身）

自分の強みとは何なのか、１年次にはわからず、

進路希望調査にも悩んでいました。今までを振

り返り、自分は挑戦することに臆病になってしま

い、自分を成長させる機会を逃していることに気が付きました。一念

発起し、自分を変えるためにビジネスリーダー育成セミナーに参加し

ました。県内の企業を見学したり、講義を受けながら、リーダーのスキ

ルや職業人としての心構えを学びました。セミナーを通し、自分から初

めて会う人に話しかけることを経験し、何事にも積極的に参加するこ

との大切さを知りました。

ビジネスリーダー育成セミナー 参加

年間行事



高校時代にしかできない体験ができる！

＼部活動でどんなことが身に付くの？／

同年齢・異年齢の
仲間とのチームワーク

自分で目標を立て、
自分で頑張る力

挨拶や礼儀
などのマナー

文武両道のため
の時間管理力

本校では、令和８年度より部活動の加入は希望制になりました。
興味や目標に応じて活動を選択し、自分らしい学校生活を送ることが出来ます。

松浦 楓羽（バドミントン部 / 牧之原市立榛原中学校出身）

今までと違う環境で生活することになり、少し不安もありましたが、新たに加わった商業科目、
毎日の部活動どちらも頑張っています。特に一年生ダブルスで１位を取ることを目標にしてから
は自主練習も積極的に参加し、仲間と切磋琢磨しました。練習には多くの先輩方や仲間が付き
合ってくれ、応援されていることを肌で感じました。目標を立てることでモチベーションを維持で
きるので大会がない期間中も、小さな目標を立て、毎日自分の力を更新していきたいです。応援
してくれる先輩や仲間、家族や先生とともに、残された大会で結果が残せるように頑張ります。

一年生大会 県大会優勝！

部活動

運動部
●硬式野球

●サッカー

●女子バレーボール

●男子バスケットボール

●女子バスケットボール

●硬式テニス（男女）

●バドミントン（男女）

●弓道（男女）

●卓球（男女）

文化部
●美術
●音楽
●家庭
●写真
●放送

●珠算・簿記
●ワープロ
（日本語・英語）
●情報処理

商
業
の
学
び
を

／
さ
ら
に
深
め
る
文
化
部
＼



島商公式ホームページ 島商公式インスタグラム

交通案内

ＪＲ東海道線
島田駅下車 徒歩１５分

バス
ＪＲ島田駅から
島田六丁目バス停下車
初倉方面から
島田七丁目バス停下車

静岡県立島田商業高等学校
〒４２７－００５８ 静岡県島田市祇園町８７０７番地
TEL （０５４７）３７－４１６７（代表） （０５４７）３７－４１６９（定時制）
FAX （０５４７）３５－2341
URL http://www.edu.pref.shizuoka.jp/shimada-ch/home.nsf
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